

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 济南四大景区“十一”免票

## 名字中带“国庆”可免费游济宁羊山

◎济南

### 四大景区免费 城区美化迎国庆

10月1日国庆节当天,济南天下第一泉风景区大明湖景区、千佛山风景名胜、动物园、植物园举办“市民免费游园活动”,市民及游客可免费游览这四大景区,但景区内景点仍照常收费。四大景区于10月2日-7日一律恢复正常收费。由于公园容纳量有限,此次免费活动不包括趵突泉及五龙潭公园景区。

章丘紫缘香草园10月1日-7日举办猜灯谜赢大奖、国庆微博晒幸福、这“香”有礼大派送活动;10月2日晚举办免费露营、放花灯、篝火晚会;10月2日上午10点举办父辈记忆红歌会;10月1日、2日举办最美新娘摄影联展活动;10月2日重阳节当天凡60周岁(包含60周岁)以上的老人凭老年证可享受免票入园。

金象山乐园则与国庆期间举办山谷音乐节、小丑嘉年华、卡通玩偶大巡游等活动,小朋友们不仅可以看到熊大、熊二和光头强在山谷森林上演滑稽追捕战,还可以和“黑猫警长”、“哆啦A梦”一起合影留念,此外,高校乐队和袖珍人皮影艺术团也会在此奉上精彩演出。景区还推出“十一免费游,千张门票送你拿”的惊喜活动,加关注、转发微信朋友圈,即可

参与现场抽奖,有机会获得“两天一夜免费畅游大礼包”(游园+住宿)。

◎青岛

### 浴场关闭沙滩仍开放 金沙滩景美人最多

根据《青岛市海水浴场管理办法》,海水浴场提供游泳服务的时间为每年7月1日-9月25日。青岛各大浴场近期都将关闭,不过沙滩和沿海继续开放。青岛七大海水浴场各具风情,第一海水浴场绿树葱茏,第二海水浴场与八大关别墅区相邻,第三海水浴场海水清澈,第六海水浴场是很多内地人初识大海的地方。石老人海水浴场是青岛市区最大的海水浴场之一,左端海中巨石即为“石老人”。金沙滩海水浴场水清滩平,沙细如粉,色泽如金,风景优美,也是节假日最容易被挤爆的沙滩。银沙滩海水浴场与金沙滩相邻,沙质细腻均匀,太阳照射下银光四射。

10月1日-7日,莱西旅游黄金周摇滚音乐会将在莱西市人民广场火热开启,中国摇滚领军乐队面孔乐队、青岛知名摇滚乐队地平线乐队、《百万唱将》总决赛冠军金豆豆、主持人晓诶、石头将带领乐迷high够国庆假期。音乐节设中心舞台区、餐饮区、美食购物区、嘉年华区等4个特色展区,设置“爱在深秋”、“光明的故事”、“约定”等7大音乐主题。



水泊梁山“菊花会”上好汉迎宾。(资料片)

◎济宁

### 悬崖开高空栈道 叫“国庆”免费游羊山

济宁邹城峰山景区在十一前夕,正式开通新建的悬崖高空栈道和新东线游步道,沿高空栈道直接通往峰山最漂亮的丹丸峰,新东线游步道的开通新增有20余处峰山未开发著名景点与游客见面。游客下山后可以欣赏到歌舞、杂技、小品、魔术、川剧变脸、竹竿舞、扬琴演奏、比文招亲,有奖问答、幽默风趣的参与性节目、诙谐情景剧梁祝新传等精彩系列活动。

今年水泊梁山的“好汉菊花会”于9月16日至10月16日期间在水泊梁山风景区举行。活动期间围绕“穿越千年,梦圆梁山”主题

推出“小小梁山将”亲子游、“穿越千年梦圆梁山”英雄豪情体验游、“品水浒酒、飨江湖宴”品酒会等系列旅游项目。“小小梁山将”亲子游中,小游客们可以在家长的带领下身着李逵、鲁智深、扈三娘等好汉扮演“小李逵”、“小扈三娘”,穿梭于林荫小道跟好汉学习梁山武术和山寨礼俗。

羊山景区则定于自10月1日起,开展“我与祖国共庆生”优惠酬宾活动,凡是身份证生日在10月1日至7日之间的游客,凭本人身份证当天免费游览景区。凡名字叫“国庆”的游客,凭本人身份证在节日期间免费游览景区。景区在黄金周中装扮一新,并为来访游客准备了精彩的文艺演出节目。 本报记者 薛瑞

参团别光图便宜、注意少数民族风俗……

## 导游教您热门线路该注意啥

北京、上海、南京、厦门、大理,每每节假日,这些热门旅游城市通常都会被挤爆,今年料也不出意料。除了泰国、韩国、欧洲几国等少数国外线路,泰城多家旅行社都主打国内线路,并且首团成果颇丰。如果这几个地方在您的目的地内,记得看好导游提示。

本报记者 薛瑞

◎云南

### 选购商品货比三家 拍照莫去悬崖处

云南即“彩云之南”,主要景点有大理、和顺古镇、丽江古城、玉龙雪山、滇池、抚仙湖等。这里的山云梦萦绕,这里的水满江春意,多民族多文化交融,形成了独特的彩云之南。自然的馈赠在云南人手中成为特殊的美味,乳扇、菌汤、诺邓火腿……美景美食让人流连忘返。

**导游提示:**在丽江、香格里拉等地区自费骑马或骑牦牛拍照时,不要做出惊吓牲口的行为。旅游拍照时要注意安全,尤其是丽江古城的水边、桥边或虎跳峡悬崖边,这些地方出过危险事故。

◎九寨沟

### 九寨沟水巴蜀风 跟好团队不吃亏

九寨沟拥有“世界自然遗产”、“世界生物圈保护区”、“绿



色环球21”三项国际桂冠和国家首批5A级风景名胜称号。秋天是九寨沟最灿烂的季节,五彩斑斓的红叶,彩林倒映在明丽的湖水中,呈现出金黄、火红等色彩,湖山同色,十分迷人,悠远的晴空湛蓝。

**导游提示:**九寨沟海拔在2000米至3000米之间,有轻微高原反映,不宜剧烈运动,宜少饮酒,年老体弱者应备好常用药品。这是四川最为成熟的旅游景区,建议大家跟团前往,这是目前最节约的方法,自己前往,往往拿不到比较优惠的价格。请尊重当地少数民族生活习俗。

◎北京

### 人最多路最挤 参团别图便宜

在北京,体验现代文明可以到水立方、鸟巢,看传统京剧演出可以到国家大剧院、长安大戏院,老舍茶馆,泡酒吧可以到后海、三里屯、南锣鼓巷,逛名胜古迹可以去故宫、天坛、北海公园、

颐和园、圆明园,还有八达岭长城、慕田峪长城以及世界上最大的四合院恭王府。作为政治、经济、文化中心,北京必去一次,也能找到不同味道的风景。不过首都也是“首堵”,要做好持久战准备。

**导游提示:**最重要的是千万不要贪图便宜参团,这种团常有的猫腻比如承诺带您去看升旗,其实只是坐在车里远远地看一眼,承诺去十三陵,其实只是路过十三陵门口。

◎厦门

### 南下紫外线强烈 防晒工作要做好

鼓浪屿、南普陀寺、厦门大学、环岛路、五缘湾湿地公园等,组成了一个多彩浪漫的厦门。鼓浪屿是必去之地,龙头路商业街诸多火热商铺贩卖各种厦门特色小吃,而且此岛是音乐的沃土,人才辈出,钢琴拥有密度居全国之冠,又得美名“钢琴之岛”、“音乐之乡”,踏浪玩沙,坐

在船上漂洋过海让许多人心生向往。

**导游提示:**厦门紫外线很强,蚊子非常厉害,尤其是鼓浪屿、云水谣,容易被咬的游客要准备好驱蚊水。跟团可以跟旅行社讲价,或者在网上团购门票。去鼓浪屿一般大家都会买手绘地图和盖章本,建议不要在鼓浪屿买,价格高50%左右,坐轮渡去鼓浪屿时买8元一张的往返票就可以。

◎西安

### 远郊景点公交直达 请向黑车说“不”

古都无处不飞花,即使不在春天,西安这座历史底蕴深厚的千年古都,也用它缤纷多彩的花样面貌迎接游客。3100多年的建城史给西安留下了丰厚的历史文化遗存,街头的古建筑、古城墙、古街道,让人有种徜徉在历史长河中的感觉。秦始皇兵马俑博物馆则是世界文化遗产、全国重点文物保护单位、国家5A级旅游景区,被誉为“世界第八大奇迹”,是当代最重要的考古发现之一,属于必去景点。

**导游提示:**看兵马俑最好跟在导游后面,一定要听讲解,不然看不大懂。陕西历史博物馆值得一看,免费开放,但早上要拿身份证到门口领票,每天7000张。所有远郊景点在火车站北广场都有公交车直达,千万不要坐黑车,也尽量不要报一日游之类的团,比较容易被宰。西安气候干燥,旅游期间要多喝水。

慢享  
快乐

十一黄金周特刊

如果不安排一次旅行似乎都对不住这难得的七天长假,可是路上堵、景区堵,让不少人失去远途旅行的时间和兴致。这时候不如看看我们整理的山东省内热门景区,不出远门就能过得充实欢乐,实用得很。

SHOPPING